

“祖国颂——我爱你，中国”

广场文艺周周演胶东专场侧记

又是一个初秋烂漫的八月，又是一个欢声笑语的夜晚。8月份，新时代文明实践广场文艺周周演胶东专场在市民广场上演，精彩的演出为群众呈上了丰富的视听盛宴，展现了胶东人民艰苦创业，锐意进取的精神风貌。胶东街道办事处相关领导干部、各村支部书记、主任参加了活动。

初心 再走长征路

“红军不怕远征难，万水千山只等闲。”红军长征，铸就了伟大的长征精神，生动反映了中国共产党人和人民军队革命的风范，集中展示了中华民族自强不息的民族品格，是中国革命不断从胜利走向胜利的强大精神动力。大型情景史诗《七律长征》，让我们一起再走长征路。

唱不够的经典红歌，讲不完的军民鱼水情，红歌联唱《二月里来》《十送红军》《映山红》《九九艳阳天》让我们回到了那个激情燃烧的岁月。

“碧血丹心铸青史，巍巍史诗赞英雄。”位于大沽河畔的胶东街道大店村最早点燃了革命的火种，素称“胶县小延安”，是有名的革命老区。大店村姜镗生、姜效文、杨浩等仁人志士前仆后继、英勇斗争，他们装备不精、武器不全，但智勇双全，一举打赢了大沽河伏击战。《沽河伏击战》展现了革命先烈不怕牺牲、英勇战斗的光辉事迹。

歌曲《党旗更鲜艳》。让我们坚定信心，永远跟党走。

使命 发展谱新篇

中国共产党是伟大事业的引领者，人民群众是伟大历史的创造者，他们用血汗浇灌大地，用肩膀撑起河山，用智慧点亮万家灯火，用勤奋坚守让祖国春满大地。群口快板《祖国处处是春天》。

秋天，是收获的季节。美好的生活都是奋斗出来的，只有撸起袖子加油干，才能迎来生活的《大丰收》。

“爱国，是人间最深层、最持久的情感，是一个人立德之源、立功之本。”它扎根在亿万同胞的血肉里，深藏在中华民族伟大复兴的理想里，爱国不是一句口号，而是一种情怀和担当。歌曲《我爱你，中国》，让我们大声唱出对祖国最真挚的爱。

和谐 乡村振兴路

“志愿服务，天天在线”在胶东的大地上，处处可见红马甲，时时都有志愿者，他们关爱老人，他们上门理发，他们扶危帮困，他们保护环境，他们传播文明，他们把服务和欢乐送到咱老百姓的身边。歌曲《我们是新时代的志愿者》呼吁大家积极争当志愿者，帮助别人，快乐自己。

文化育人，文明建村。正是在文化的浸润下，胶东民风淳朴、村风优良、乡风文明，更好的践行了自治、德治、法治三治融合理念。相声《法治漫谈》以轻松诙谐的语言告诉人们要知法、学法、守法。

“蓝天多一些白云多一些，我家的



《沽河伏击战》。

山水就会美一些。笑容多一些歌声多一些，我家的月亮就会圆一些。汗水多一些心血多一些，我家的宏图就会美一些……”其欣小学同学们带来的《和谐歌》，清澈婉转的歌声感染了现场的观众。践行社会主义核心价值观，生活会更美好。

胶东物华天宝、人杰地灵。山东快书《说古道今话胶东》讲述了胶东悠久的历史，美好的明天。回顾过去，我们心怀感恩，展望未来，我们自信满满。

奋斗 追梦新时代

长江黄河流淌着我们的炎黄血脉，日月星辰哺育了我们的家国情怀，无论走到哪里，祖国就是我们的靠山，祖国就是我们的骄傲。歌曲《祖国万岁》为祖国歌唱，为祖国喝彩。

如果我是一个风筝，纵使飞得再高再远，线总是在系着家乡，回到家乡，回报家乡就是我的方向；如果我是一棵大树，即使树叶随风飘起，根还是停留在家乡，回到家乡、奉献家乡就是我的使命。小品《返乡》演绎了浓浓的思乡之情。

“听到锣鼓点，搁下筷子搁下碗；听见秧歌唱，手中活儿放一放；看见秧歌扭，拼上老命瞅一瞅。”这几句顺口溜，说的便是胶州大秧歌。秧歌小戏《秧歌舞盛世》让观众看到了原汁原味的秧歌，体验了原生态民间艺术的魅力。

“鼓乐声声庆盛世，欢歌劲舞颂和谐”最后全场合唱《我和我的祖国》。祝伟大祖国繁荣昌盛，祝胶东的明天更美好！

近年来，胶东街道以推进新时代文明实践试点工作为契机，借力“身边故事村村讲”等新时代文明实践志愿服务活动，为给辖区居民营造健康、向上、文明的文化氛围，在全面推进文化建设的同时，不断提升文化品位，为构建和谐社会奠定良好的人文基础。全处通过开展积极健康的文艺活动，充分调动广大群众参与文化活动的积极性，文化惠民活动筑起群众的“精神家园”，极大地丰富了居民文化生活，提高了居民的幸福指数。 张超



广场文艺周周演胶东专场。



撸起袖子加油干，生活迎来大丰收。



大秧歌扭进社区。